## Играя, познаем правила пожарной безопасности

В конце марта 2024 года инструктор ПЧ-233 КГКУ «Противопожарная охрана Красноярского края» Литвинова Г.Н. провела занятия с воспитанниками подготовительных групп «Звездочка» и «Смешарики» в Ирбинском детском саду на тему: «Детская шалость с огнем». На занятии в виде бесед дети внимательно слушали о причинах возникновения загораний от детской шалости с огнем, где сами активно участвовали в беседе, отвечая на все вопросы и рассуждали, как поступить в той или иной возникшей опасной ситуации, а также узнали как вести себя, если в доме случился пожар. Беседа была оживленной, каждый из ребят желал поделиться своими историями и знаниями о пожаре. Затем с помощью игрового поля дети закрепили знания по правилам пожарной безопасности. Кидая кубик и следуя выпавшей цифре ребята, двигались по игровому полю от старта к финишу, отвечали на тематические вопросы. Во время игры ребята проявили заинтересованность и активность, и показали неплохие знания правил пожарной безопасности. В конце мероприятия все получили красочные памятки.









